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Indonésie

Indonésie je ohromná země plná příležitostí k objevování. Nejlepší způsob, jak si užít krásy této země,
není jenom lenošení na lehátku v luxusním resortu.

V cizině se vždycky jedná o setkání s lidmi, a v Indonésii, čtvrté nejlidnatější zemi světa, je těch
možností setkat se s novými tvářemi 274 milionů. Proto je chybou domnívat se, že celá Indonésie je
jen jedno velké Bali, přeplněné turisty, kteří se už trochu unavili z cestování.

Chcete-li vidět varany, nejtěžší ještěry na světě, můžete se vydat na Komodo. Pokud máte chuť na
setkání s orangutany, můžete se vydat na Sumatru. V džunglích Borobuduru na Jávě můžete
objevovat fantastické chrámy a na ostrovech Gili se můžete ponořit do světa potápění. A můžete se
podivovat nad více než stovkou sopečných vrcholů - většina z nich je stále aktivních - které můžete
objevovat při trekování.

A to je teprve začátek, když vám zbývá ještě dalších 17 000 ostrovů, kde batůžkáře nevnímají jen jako
chodící peněženky. Na těchto ostrovech je toho mnoho k objevování, od krásných pláží, přes svěží
pralesy a dobrodružné túry v džungli, až po lahodné tropické ovoce, rybaření a usměvavé místní
obyvatele.

Indonésie je prostě rájem pro batůžkáře, pokud se vydáte mimo vyšlapané cesty do oblíbených
hotelových resortů.

Některé turistické zajímavosti

Bali: Tento ostrov je známý svými krásnými plážemi, klidnými rybářskými vesnicemi, bohatou
kulturou a rozmanitými možnostmi pro potápění a surfování.

Komodo: Domov největších žijících ještěrů na světě, varanů Komodo. Tento ostrov je také obklopen
úchvatnou podmořskou biodiverzitou vhodnou pro potápění.

Jakarta: Hlavní město Indonésie, Jakarta, je pulzujícím městem plným kontrastů. Zde naleznete
moderní mrakodrapy, historické památky, trhy a bohaté kulturní dědictví.

Ubud: Ubud je kulturním srdcem ostrova Bali. Nabízí umělecké galerie, tradiční tance, řemeslné
obchody a klidnou atmosféru uprostřed rýžových polí.

Yogyakarta: Yogyakarta je centrem javánské kultury a historie. Zde se nachází slavné chrámy
Borobudur a Prambanan, které jsou zapsány na seznamu světového dědictví UNESCO.

Orangutani na Sumatře: Návštěva národních parků na Sumatře vám umožní pozorovat divoké
orangutany a další ohrožené druhy zvířat v jejich přirozeném prostředí.

Bunaken: Tento národní park na ostrově Sulawesi je známý svými úžasnými možnostmi potápění a
šnorchlování. Podmořský svět je zde plný korálových útesů a pestrobarevných ryb.

Borobudur: Tento buddhistický chrám na ostrově Jáva je největším buddhistickým památníkem na
světě a zároveň jedním z nejvýznamnějších turistických cílů v Indonésii.
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Tana Toraja: Tento region na ostrově Sulawesi je známý svými tradičními pohřebními obřady a
unikátními architektonickými styly tradičních domů a hrobek.

Raja Ampat: Toto souostroví u západního pobřeží Papuy Nové Guineje je jedním z nejlepších míst na
světě pro potápění díky své biodiverzitě a neopakovatelné podmořské krajině.
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